

[všetkým známym navrhovateľom]

V Bratislave, dňa 31.05.2023

VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1 – Centralizácia vykurovania a zvyšovanie energetickej efektívnosti CTZ 7/3 - Komárno

Vyhlasovateľ COM-therm, spol. s r.o., so sídlom Miletičova 55, 821 09 Bratislava, IČO: 36 525 782 (ďalej aj ako „Vyhlasovateľ“) vyhlásil podľa ustanovenia § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov zverejnením súťažných podkladov na webovej stránke Vyhlasovateľa dňa 17.05.2023 Obchodnú verejnú súťaž na obstaranie zákazky „Centralizácia vykurovania a zvyšovanie energetickej efektívnosti CTZ 7/3 – Komárno“ (ďalej aj ako „Zákazka“ a postup zadávania Zákazky aj ako „Obchodná verejná súťaž“).

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Vyhlasovateľa predmetnú Obchodnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Vyhlasovateľa vykonáva v mene Vyhlasovateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Vyhlasovateľovi boli v procese obstarávania Zákazky doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. Vyhlasovateľ všetkým navrhovateľom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	<p>Otázka:</p> <p>Žiadame Vás o poskytnutie vysvetlenia k bodu 7.2 Súťažných podkladov obchodnej verejnej súťaže na zhotovenie zákazky "Centralizácia vykurovania a zvyšovanie energetickej efektívnosti CTZ 7/3 - Komárno". Je možné vytvoriť skupinu dodávateľov na splnenie podmienky v bode 2.1.2 Časti D. Podmienky účasti, dosiahnutý obrat, spojením so spoločnosťou XY?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Navrhovateľ môže preukázať splnenie predmetnej podmienky účasti (i) sám, (ii) prostredníctvom inej osoby v súlade s bodom 2.2 Časti D. Podmienky účasti súťažných podkladov alebo (iii) vytvorením skupiny dodávateľov v súlade s bodom 7.2 Časti A. Pokyny pre navrhovateľov súťažných podkladov.</p>



Tatra Tender s.r.o.
Krčméryho 16
811 04 Bratislava

JUDr. Gabriela Heribanová

Tatra Tender s.r.o.